

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Газове паливо – за кодом ДК 021:2015 – 09120000-6 (Постачання природного газу), 150 000,00грн. (з ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Місце поставки товару обсягом 5000куб.м: м.Дубно,вул.Грушевського,184; м.Сарни, вул.Гагаріна,100.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченими законодавством України і діючими на період постачання товару.</p> <p>Якість газу, який передається, повинен відповідати вимогам ДСТУ 5542-87 «Гази горючі природні для промислового і комунально-побутового призначення. Технічні умови», інші фізико-хімічні показники газу визначаються у відповідності з вимогами ТУ У 320.00158764.007-95 «Гази горючі природні, що подаються магістральними газопроводами».</p> <p>Товар повинен бути сертифікований у встановленому законом порядку (наявність свідоцтв, сертифікатів відповідності, якості на Товар) та відповідати державним стандартам України тощо.</p> <p>При постачанні (передачі) природнього газу, застосовуються заходи із захисту довкілля у випадках і у порядку, передбаченому чинним законодавством.</p> <p>Постачальник природного газу повинен мати ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу на території України. Інформація про включення Учасника до ліцензійного реєстру НКРЕКП повинна бути опублікована на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.</p> <p>Учасник повинен мати офіс в місті Рівне.</p> <p>Учасник на момент подачі пропозиції обов'язково повинен мати діючий договір з оператором газотранспортної системи України, що має підтверджуватись довідкою, складеною учасником в</p>

		довільній формі, яка подається Учасником під час подачі тендерної пропозиції.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості товару використовувались як ціни попередніх власних закупівель, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції 150 000,00 грн.